
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Прокопьевского района, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 38-летнего жителя Прокопьевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у 72-летнего знакомого. Во время употребления горячительных напитков пожилой мужчина заявил, что ему нравится сожительница гостя. Из-за этого между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого последний несколько раз ударил хозяина жилища металлической кочергой по голове, после чего ушел домой. 72-летнего потерпевшего без признаков жизни обнаружил сосед, который на следующий день пришел его навестить. Он вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции. Медицинские работники констатировали смерть пожилого человека. Судебно-медицинская экспертиза показала, что на голове потерпевшего имеются ушиблено-рваные раны, а причиной смерти стала обильная кровопотеря. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1619382>